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	3.
Asagida verilen devirli ondalikgosterimleri rasyonel sayi olarak yaziniz.



	8.
Beren ,160 sayfalık bir kitabın önce ünü  sonra da 20 sayfasını okuyor. Buna göre geriye kitabın okunmayan  kaç sayfası  kalmıştır?


	4.
Asagidaki islemleri yapiniz.




	9.

işleminin sonucunu bulalım .Eğer varsa en sade halini bulalım.


	5.


	10.
İşlemlerin en sade halini yazınız.













	11.
İşlemlerin sonuçlarını bulalım.
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[image: ]=?   İşleminin sonucu kaçtır?
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 +  .   -     işleminin sonucu kaçtır?
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	26.
Aşağıdaki rasyonel sayıların istenilen kuvvetlerini hesaplayın.
( -2/3 )²=



(3/4)³=




	22.
3000 TL maaşının yarısını alış verişe ayıran Ahmet Bey maasinin 2/5 ini kiraya  1/3 ini faturalara verirse  Geriye kaç TL parası kalır?

	27.
  Bir binanın 7. katında asansöre binen Umut, asansörde −2 düğmesine bastığında kaç kat aşağı iner?


	23.
Aşağıdaki rasyonel sayıları sayı doğrusunda göstererek hangi ardışık tam sayılar arasında olduğunu belirtiniz.



	28.
Aşağıdaki işlemleri yapınız.
(-3).(-2)=

12.(-4)=

36:(-3)=

(-32):(-8)=

9.8=

	24.
Aşağıdaki rasyonel sayıların ondalık gösterimlerini karşılarına yazınız








	29.
   a) Negatif işaretli basit kesirler sayı doğrusunda her zaman -1 ile 0 arasında gösterilir.
   b) En büyük negatif rasyonel sayı -1'dir. 
c ) İki negatif sayının farkı yine bir negatif tam sayı olabilir.
   d) Rasyonel sayılarda bölme işleminde önce paydalar eşitlenir sonra 1.sayının payı 2.sayının payına bölünerek sonuç bulunabilir.  
  e) İki negatif sayının çarpımında sonuç sıfırdan küçüktür.
Yukaridakilerden dogru olanlardan bir tanesini neden dogru oldugunu aciklayiniz


	25.
Melis’ in 13x+5 TL parası vardır. 1. Gün 3x-2 TL, 2. Gün 5x+4 TL sini harcarsa geriye kaç TL parası kalır.

	29.
A=            B=               C=               D=            E=


Yukarıda verilen rasyonel sayıları küçükten büyüğe doğru sıralayınız.
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image11.png
Asagidaki say! dogrusunda oklara karsilik gelen rasyonel sayilari bulunuz.
J
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(5a+8) - (4a+5)
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7-(-3-y)=
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3-(3x—A)=9x-18
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image19.png
Kenan 48 sayisini S'ten kiigik O'dan biiyiik tam
sayilara bliip buldugu bolimleri topluyor. Ayse
ise 36 sayisini - S'ten biiyiik 0'dan kiigiik tam sa-
yilara bsliip buldugu bélimleri topluyor.

Buna gére, Kenan ve Ayse'nin buldugu top-
lamlarin garpimi kagtir?
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12. Mecnun bir sinavdaki sorularin 6nce E ’sini,

2, )
sonra kalan sorularin 3 sini cevapliyor. Geriye

24 sorusu kaldigina gdre bu sinavda toplam kag
soru vardir?

szi]m:
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iginde 6 litre su bulunan bir damacanadan,
% litre su alan bardaklar ile tamami dolu

10 bardak su igilirse, damacanada kag litre
su kalir?




image22.png
1 1
Bir kantinde 18 — lire limonata, igine — lire

limonata alan bardaklaria satiliyor.

Kantinde bir bardak limonata 2 TL'den satilh
gina gére, limonatanin tamaminin satisindan
kag TL gelir elde edilir?
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Yukarida verilen islem makinesine atilan bir tam
sayinin -3 katinin -4 fazlasinin yarisi aliniyor.

Bu makineye atilan bir tam sayi makineden
-32 olarak ¢iktigina gére, makineye atilan tam
sayi kagtir?

A)20 B)18 Q-18 D)-20
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Ug arkadastan Alperin boy uzunlugu 1,65 m,
7
Hasan'in boy uzunlugu —= m ve Selinin boy

2
uzunlugu 1— m'dir
5

Buna gére Alper, Hasan ve Selin’in boy uzun-

luklarin kiigiikten biiyiige dogru swralaymniz.
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2x—4xy +5

Yukarida verilen cebirsel ifadenin terimleri-
nin katsayilan toplami kagtir?
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isleminin sonucu kactir?
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2m+3

Yukarida verilen diizgiin altigenin bir kenar
uzunlugu (2m +3) birim olduguna gére
gevresi kag birimdir?
A)12m +18 B)12m+6
C)12m+3 D) 6m+6
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Asagida verilen rasyonel ifadelerin kare veya kiiplerini bulunuz.





